

股市门诊

问:新世界(600628)后市该如何操作?

张生国:市场对商业渠道的追捧,从三联商业的股权转让上可见一斑。因此投资该公司就是要关注被收购的预期,不确定性大,除非对事件有确定性把握,否则没有上升机会,减仓为上策。

问:S上石化(600688)目前能否介入?

巫寒:当前多数个股经过调整后重新显露了投资价值,其中少数含权概念股尤其值得关注。该股经过连续大幅下跌,并且有未股改含权特征,有望获得投资者青睐。

问:中国联通(600050)成本12.4元,解套可有希望?

罗利长:研究机构给予的合理估值是12元上下。12元以上,就是屏拆分重组题材了,暂时尚未公告,可持股再等等,解套则卖出。目前看至少有部分机构是不想赌而出货了。

问:山东高速(600350)成本10元,是否需要止损出局?

罗利长:10元是其一年来最高价,已经是强阻力了,按目前市场格局,解套应该机会不大。年线不破还可持股博一下反弹机会,一旦跌破就果断止损换股了,以后不要在前期高点价位追高买股票,到前期高点要卖股票。

问:中国银行(601988)后市该如何操作?

巫寒:银行股在股指期货中地位突出,其是目前两市最大的权重板块。公司业务涵盖商业银行、投资银行和保险三大领域,在国内市场保持着独特的竞争优势。此外,公司在国内同业中继续保持领先地位,中间业务发展势头良好,手续费收入继续保持迅猛增长势头。值得注意的是,公司是2008年奥运会合作伙伴,有望借助奥运会实现跨越式发展。当前该股股价颇具估值优势,是银行股中股价最低、市盈率最低个股。

“想割肉都割不出去,盼利好盼得眼睛都绿了”

超级大户 大跌中羡慕小散户

“谁说资金多就能自救?我们比散户还惨,想割肉都割不出去,盼利好盼得眼睛都绿了。”26日下午,一位掌握3个多亿资金的人士对记者诉苦。这轮暴跌,作为主力的大户并不比散户好多少。

超级大户每人配5台电脑 本轮大跌对于一些堪称资金主力的超级大户而言是否也构成了打击?

经过记者几天公关工作,26日下午收盘后,终于得到一位此类大户的允许,在该营业部工作人员的带领下,进入了他们的“盘房”(VIP贵宾室),和里面的负责人进行了10分钟左右的交谈。

这个贵宾室大约50平方米大小,里面共有6个人,由于已经收盘,他们此时都在抽烟。记者注意到,每个人的面前都是两张桌子,上面有5台电脑,其气派不但远远超过普通大户每人两台电脑的档次,而且显示屏也都比较大,只不过此时电脑都已经关闭。

接待记者的人士自称姓刘,对于每人5台电脑的用途,刘先生解释,两台看沪深指数,两台看股票,还有一台主要是用来下单的。

为什么会有6个人?面对这样的问题,刘先生比较委婉地说,他们有100多个账号,分别在两三只股票上有仓位,操作起来

需要人手,但他随后又表示,这些账号大多是帮朋友代理,资金总计能有3个亿左右,他们这6个人自有的资金大约不到7000万元。

刘先生想了想又说,最近大盘暴跌,他们基本上保持二分之一仓位。

散户能割肉我们割不了

为什么在暴跌的过程中还保持二分之一仓位?刘先生听到记者提问立刻苦笑说,我们也不是神仙啊,大盘在6000点的时候跑出来了,跌到4800点就杀进去(2007年11月份),挑了两只小盘股一路低位建仓,成为这两只股票的主力之一。看大盘有好转迹象,立刻一路买进,玩命拉上去,但刚脱离成本区,也没看到多少钱。

“今年1月份的时候大盘在5000点附近突然开始暴跌,我们没反应过来,一开始还护盘,后来一看根本不是那么回事,就跑吧,但买的股票盘子太小了,根本跑不出去。也不敢继续买了,被套惨了。”

由于事先约定不问股票,记者试图问问他们是在多少钱建仓,刘先生边挠头边对记者说:“有一只股票便宜,买的时候才10块钱,我们一路加仓到14元附近,后来砸盘了,我们有一天又拉又出的一直卖到跌停价,一看才出

去总仓位的七分之一。第二天又是低开,大盘太恶劣,个股的人气也低迷,想做反弹都没戏,我们都不敢卖了,再卖又是跌停,那我们的损失更大。”刘先生笑着对记者说,那几天我们几个开玩笑说,真羡慕散户啊,散户还能割肉,我们是割不出去啊。

坦言不做太多技术分析

“其实不光散户,我们更期望管理层救市,望眼欲穿啊。”刘先生说,前日证监会一出利好,他们一开始挺乐观,后来一看开盘前半个小时权重股的成交量,就觉得不好,一路小跑地卖,下午又买回来点,赚了点差价。至于之后如何操作,只有走一步看一步了。

刘先生表示,先前拟定的操作计划已经派不上用场了,目前只能期望管理层出台进一步的救市方针,激发市场人气,不然,就打算低位做波段了。大资金运作主要是看技术面还是基本面?刘先生说,其实没有什么特别的地方,他们手里的两只股票,基本面一般,但他们都有一些外界不曾发现的题材,而且股性比较活。至于技术分析,刘先生表示并不做太多技术图形,关键就是看量,量是一切技术的根本。

于涛

投资感悟

等待与忍耐

投资成功并不需要拥有很高的智商、神奇的商业眼光或内线消息,只要在决策时拥有健全的心态以及避免情绪波动伤及这种健全心态的能力。

决策时千万不能盲目,要避免一厢情愿,应该进行认真的分析,要有计划地行动。如果买入只是想持有一周或2周,则绝不进场。必须进行中长线操作,不能追涨杀跌,要做大资金,必须要有克制力,必须等待。

目前股市正在进行大幅调整,虽然不少人认为已经接近底部或者估值合理,意思是可以通过建仓买入了,其实,从行为经济学角度看,投资者的恐慌心态在蔓延和传导,从而导致做空或者观望气氛愈来愈浓厚,所以短期内不宜大举建仓。谁也无法预测底部,而等待中的关注和研究是最重要的,盲目地杀入是不合时宜的。目前最好的做法是等待和忍耐,只要大家精心研究,抄底虽然很难,但也不是做不到的。

股市恢复上涨要有一个过程,不是明天就能拔地而起的,将

来的大牛股必然契合经济的脉搏,必然和经济的发展息息相关。买股票就是买企业,买什么?精选在经济发展中经受住起伏的企业,稳定发展且有很大成长性的公司。目前要回避大盘股,不是不能买,要看其是否调整到位。就像中石油,可以买了吗?能买,但目前不是最好的时机,别看它已经从高位腰斩,其实,它本来就不值那么多。要买有价值有成长性的小盘股,股本扩张能力强,能在经济发展中逐步壮大,能让我们得到较丰厚的回报。

择时对买股很重要,200多元买茅台和20元买茅台是迥然不同的。要想在好的时机也就是在底部买股票,就需要等待和忍耐,避免情绪波动一下买人,结果被套,把心态搞坏。

尽管大盘仍在下跌中,尽管南方灾害影响还未完全消除,但我们坚信中国经济的发展势不可挡,所以在适当的时机买入好股票后还是要进行中长线操作,不要受噪音的干扰。

任远

天天出彩

Table with 2 columns: 彩票15选5 (2008051期) and 传统型体彩 (08030期). Includes lottery numbers and prize amounts.

Table with 2 columns: 快乐扑克2008-2-27 and 福彩“七乐彩”(2008022期). Includes lottery numbers and prize amounts.

Table with 2 columns: 体彩超级大乐透 (35选5加12选2) 第08022期. Includes lottery numbers and prize amounts.

Table with 2 columns: 22选5 (08051期) and 排列3 (08051期). Includes lottery numbers and prize amounts.

Table with 2 columns: 福彩3D游戏 (2008051期). Includes lottery numbers and prize amounts.

Table with 2 columns: 排列5 (08051期). Includes lottery numbers and prize amounts.

学外贸、找外贸!!! 全国外贸资格考试考试报名开始!!! 报关员+国际商务单证员 外贸业务员 全日制外贸物流就业班

朗阁国际 出国留学 Working For Your Future since 1992 南京市山西路8号金山大厦B座17楼 www.iae-longre.com

2008 朗阁国际新春海外教育大型发布会 展会十大看点: 10个国家,数十所知名院校零距离接触,各个优势专业一网打尽...